



తెలంగాణ జాతిపిత సీఎం కేసీఆర్

- బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం
- దేశానికి ఆదర్శంగా తెలంగాణ
- హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 27 : తెలంగాణ జాతిపితగా సీఎం కేసీఆర్ ను హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ అభివృద్ధిచారు. నాగారం మున్సిపాలిటీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం శుక్రవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రులు మహమూద్ అలీ, చామకూర మల్లారెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా హోంమంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణ ప్రజలు బతుకులు ఘోరంగా ఉండేవన్నారు. దీన్ని సహించలేని సీఎం కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ ను స్థాపించి, 14 ఏండ్లు సుద్దీర్ఘ పోరాటం చేసి, తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని సాధించారన్నారు. కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణలో సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి జరగని అభివృద్ధి కేవలం ఈ తొమ్మిదిన్నరేళ్ల కాలంలో జరిగిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాలతో పాటు ముస్లింలకు సమాన ప్రాధాన్యతనిచ్చారన్నారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు సమయంలో పరాయి పాలకులు కరెంట్, నీళ్లు ఉండవని, మత కల్లోలాలు చెలరేగుతాయని ఎన్నో చెప్పారన్నారు. అయితే సీఎం కేసీఆర్ ఆ



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ, వేదికపై మంత్రి మల్లారెడ్డి

మాటలన్ని తప్పు అని నిరూపించారని తెలిపారు. 24 గంటల నాణ్యమైన కరెంట్ ఇచ్చారని, మత కల్లోలాలకు ఆస్కారం లేకుండా చేశారని తెలిపారు. ఆసరా పంపనతో వృద్ధులు, వితంతువులు, వికలాంగులు సంతోషంగా జీవిస్తున్నారని తెలిపారు. కార్మిక శాఖమంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలోని మున్సిపాలిటీలు, పల్లెలు బీఆర్ఎస్ పాలనలో అభివృద్ధి చెందాయన్నారు. సీసీ రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, వీధి దీపాలు, ఇంటింటికి నీళ్లు, డంపింగ్ యార్డు, వైకుంఠ ధామం తదితర సౌకర్యాలు సమకూరాయన్నారు. కరోనా కారణంగా రెండేళ్లు అభివృద్ధి నిలిచిపోయిందన్నారు. ఆ తర్వాత ప్రభుత్వ నిధులు, మున్సిపాలిటీలకు సమకూరిన ఆదాయంతో అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ నుంచి ఎంపీగా ఎన్నికైన రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు ఒరగబెట్టిందేమీ లేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చిందని, అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని చేసి చూసిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వంద మంది వరకు ముస్లింలు, మహిళలు మంత్రులు మహమూద్ అలీ, మల్లారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు శ్రీధర్, పరింగ్ల ప్రసిడెంట్ శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ మల్లేశ్, బీఆర్ఎస్ నేతలు భద్రారెడ్డి, కొన్నెపల్లి, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు, మహిళలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం

శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 27 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఘనవిజయం సాధిస్తుందని డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ రామిడి మధుకర్ రెడ్డి అన్నారు. మూడుచింతలపల్లి మండలంలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి పార్టీని బూత్ స్థాయి నుంచి బలోపేతం చేయాలన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించిన మ్యానిఫెస్టో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మల్లేశ్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి అనిల్ రెడ్డి, సర్పంచ్ సర్పంచ్ రెడ్డి, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు గౌస్ పాషా, ఆంజనేయులు, మురళీగౌడ్, బీఆర్ఎస్ నేతలు, బూత్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మల్లారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం

కీసర, అక్టోబర్ 27 : మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని కీసర సర్పంచ్ నాయకపు మాధురి వెంకటేశ్ తెలిపారు. కీసర మండల కేంద్రంలోని పలు బస్టీలో బూత్ స్థాయి కమిటీ నాయకులు కలిసి మంత్రి మల్లారెడ్డి గెలుపు కోసం కారు గుర్తుకు ఓటిసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలకు వివరించారు. కీసరలోని బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, బూత్ స్థాయి నాయకులు ఇంటింటికి తిరిగి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పథకాలను ఇంటింటికి తీసుకెళ్లాల్సి



గిర్నాపూర్ బూత్ కమిటీ సభ్యులతో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భాస్కర్

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 27 : సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలోని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ఇంటింటికి తీసుకెళ్లాలని మేడ్చల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భాస్కర్ యాదవ్ బూత్ కమిటీ సభ్యులకు సూచించారు. మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గిర్నాపూర్ బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీని ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తొమ్మిదిన్నరేళ్ల బీఆర్ఎస్ లో పాలనతో రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. ప్రతి ఇంటికి ఏదో ఒక సంక్షేమ పథకం చేరిందని తెలిపారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను గడగడపకు తీసుకెళ్లి, బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు.

గుర్తు తెలియని మహిళ మృతి

జవహర్ నగర్, అక్టోబర్ 27 : అంబేద్కర్ నగర్ లో గుర్తు తెలియని మహిళా మృతదేహం లభ్యమైన సంఘటన జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ సీతారాం తెలిపిన ప్రకారం.. జవహర్ నగర్ లోని అంబేద్కర్ నగర్ గత వారం రోజులుగా గుర్తు తెలియని మృత మహిళ(50) ఓజులుగా చేస్తూ ఉంటున్నది. అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ సులభే కాంప్లెక్స్ సమీపంలో చలిలో పడుకుంటూ ఫిట్స్ వచ్చి మరణించి ఉండొచ్చని తెలిపారు. మృతదేహాన్ని గాంధీ దవాఖానకు తరలించారు. ఆమె ఐదు అడుగుల ఎత్తు, ఎరుపు రంగు జాకెట్, నలుపు రంగు చీర ధరించి ఉందని, వివరాలు తెలిసిన వారు 87126 62102, 87126 62097 సంప్రదించాలని సూచించారు.



సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో భద్రత కట్టుదిట్టం

జవహర్ నగర్ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ సీతారాం

జవహర్ నగర్, అక్టోబర్ 27 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణలో సమస్యాత్మక ప్రాంతాల కట్టుదిట్టం చేశామని, పాత నేరస్థులను ఇప్పటికే బైండ్ చేశామని, ఎన్నికల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకుంటున్నామని జవహర్ నగర్ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ సీతారాం అన్నారు. శుక్రవారం జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఎన్నికల నిర్వహణలో సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలను సీతారాం ఆదేశాల మేరకు ఎస్సెలు, సెంట్రల్ ఫోర్స్ తో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల నిర్వహణలో ఎలాంటి అటామిస్ట్ జరగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగితే ఏర్పాటు చేశామని, శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని అన్నారు. దేవేందర్ నగర్ ప్రాథమిక పాఠశాల, నోబుల్ స్కూల్, ఏకలవ్య పాఠశాల, దేవేందర్ నగర్,



సెంట్రల్ ఫోర్స్ తో కలిసి పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన ఎస్సె అనిల్ కుమార్ యాదవ్

గబ్బిలాల్ పేట, వైఎస్ఆర్ నగర్, బీజేఆర్ నగర్, మల్లిఖార్జున్ నగర్, సంతోష్ నగర్, సుకృమృతుంట, శ్రీరామ్ నగర్, మార్వాడీ బేస్, మల్కారం, డ్యాక్రాభవన్, అరుంధతినగర్, యాత్రాలోలోని పలు పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సెలు లక్ష్మణ్, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, సెంట్రల్ ఫోర్స్, స్థానిక పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

ఇద్దరు వృద్ధులు మృతి

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 27 : ఇ రు వు రు వృద్ధులు మృతి చెందిన సంఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సుమారు 50 ఏండ్లు ఉన్న గుర్తు తెలియని మహిళ మేడ్చల్ పారిశ్రామిక వాడలో మృతి చెందింది. అలాగే 51 ఏండ్లు ఉన్న మహేంద్ర జెన్ అదే ప్రాంతంలో మృతి చెందాడు. స్థానిక సమాచారంతో ఘటనా స్థలానికి వెళ్లిన పోలీసులు రెండు మృతదేహాలను స్వాధీనం చేసుకొని, దవాఖానాకు తరలించారు. ఇరువురు అనారోగ్యం కారణంగా మృతి చెందినట్లు భావిస్తున్నారు.



మైనార్టీల సంక్షేమానికి పాటుపడే ఏకైక పార్టీ బీఆర్ఎస్

- ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ కు మద్దతు తెలిపిన ఏఐఎంఐఎం
- ముస్లిం-మైనార్టీలందరినీ ఏకం చేస్తాం
- ఎమ్మెల్సీ మీర్జా రహమాత్ బేగ్

కుత్బుల్లాపూర్, అక్టోబర్ 27 : ముస్లిం మైనార్టీల సంక్షేమానికి పెద్దపీటను వేసిన ఏకైక పార్టీ బీఆర్ఎస్ ఒక్కటే అని ఏఐఎంఐఎం ఎమ్మెల్సీ, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మీర్జా రహమాత్ బేగ్ అన్నారు. శుక్రవారం పేట్ బస్ టెర్మినల్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏఐఎంఐఎం పార్టీ జాతీయ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓషేసీ ఆదేశాల మేరకు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ ను పార్టీ శ్రేణులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి తమ సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం ఆలోచించి వారి సమస్యలను పరిష్కరించే పార్టీ కేవలం బీఆర్ఎస్ సాధ్యమైందని, జరగబోయే ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ అధిష్టానం మేరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతు తెలిపుతున్నట్లు తెలిపారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో ముస్లిం-మైనార్టీలందరినీ ఏకం చేసి ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకునేందుకు తమవంతు కృషి అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ



కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే, అభ్యర్థి కేపీ వివేకానంద్ కు మద్దతు తెలిపిన ఏఐఎంఐఎం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఎమ్మెల్సీ మీర్జా రహమాత్ బేగ్, ఆ పార్టీ శ్రేణులు

కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ శ్రేణులు మహ్మద్ మునిరుద్దీన్, ఫుఖ్, మతీన్, అక్బర్, యాకూబ్, అజాద్, జిలాని, కబీర్ ఖాన్, అమీర్ ఖాన్, సలీం, అహ్మద్, ఆదిల్, నబీ, అబూ బాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్యారంభం 11వ డివిజన్ లో బూత్ స్థాయి కమిటీ సమావేశం జరిగింది. గడపగడపకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను చాటిచెబుతూ జరగబోయే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకునేలా సైనికుల్లా పని చేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్యకర్తల రవికిరణ్, పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, సీనియర్ నాయకులు మల్లేశ్, రాము, రమేష్, బంటు, రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.